

Județul Harghita  
Comuna Gălăuțaș  
Consiliul Local

RAPORT DE ACTIVITATE  
CONSILIER LOCAL AL COMUNEI GĂLĂUȚAȘ  
ANUL 2023

Subsemnata, TORNEA RAMONA CRISTINA MARIA, în anul 2023, mi-am desfășurat activitatea de consilier local din partea partidului PSD, în conformitate cu prevederile legii, unde am căutat să mă pregătesc teoretic, pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs tuturor convocărilor de ședință ordinară cât și a ședințelor extraordinare și deîndată .

În acest mandat sunt președinte al comisiei pentru Învățământ, sănătate,cultură,familie,protecție copii, tineret, protecție socială și protecția mediului.

Pentru fiecare ședință de comisie sau ședința consiliului local al Comunei Gălăuțaș , am avut din timp la dispoziție și am studiat ordinea de zi cu proiectele supuse dezbaterii, am avizat favorabil toate proiectele de hotărâre considerate utile și de interes pentru comuna Gălăuțaș.

Am participat la diverse acțiuni menite să sprijine demersurile autorităților locale în realizarea unor obiective de interes general.

Am participat la Ședințele Consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale,, Dumitru Gafton” , Gălăuțaș, în calitate de reprezentant al Consiliului local până în septembrie 2023.

M-am implicat în viața comunității, venind mereu în dialog cu cetățenii din zona de care răspund și am adus la cunoștință în Consiliul local, problemele existente, m-am implicat cu tot ce mi-a stat în putere pentru interesul comunității din care fac și eu parte.

Am avut o prezență activă în cadrul ședințelor de consiliu. Am avut o bună colaborare cu primarul și secretarul comunei precum și ceilalți membrii ai primăriei. În toată această perioadă , am acționat cu credință și corectitudine în activitatea mea de consilier având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Pe viitor mă voi strădui să mă implic cât mai mult în tot ce înseamnă spirit civic, ce înseamnă bunăstare pentru locuitori, respectând totodată legislația țării.

Vă mulțumesc!

Consilier local

Tornea Ramona Cristina